KabnynTtpia: E. Koukoyia
AOKNOEIG OTO HNKOG KUKAOU- EUBadov kUkAou

1. To pnkog evog KUkAou €ival 56,52cm. Na BpeiTe:
a. TNV aKTiva Tou KUKAOU (p=9)
B. Tn OIQUETPO TOU KUKAOU (6=18)

2. O MixaAng Tpéxel kGBe npwi yUpw anod &va KUKAIKO NAapko nou xel diapeTpo 100m.
Av Tpexel 10 popEC yUpw and To napko, va Bpeite nooa km Ba diavuoel cuvoAikd.

(3,14km)

3. O Aeukoc NUpyoc TN Osooalovikng, Exel KUAIVOPIKO oXNua. H nepineTpoc Tou €ival
80m. Na Bpeite TNV dIGUETPO TOU. (6=25,4m)

4. Av n d1GueTPOG EVOG TpoxoU €ival 50cm, va unoAoyiceTe To diaoTnua nou Ba
dlavuoel 0 TPoXOG HETA anod 400 NANPEIG NEPIOTPOPEG. (62800cm)

5. ZT1o dInAavo oxnua n Bl €ival dIGUETPOG TOU KUKAOU Kal A
Ar=6m, AB=8m.Na BpsiTe: ﬂ
a. Tn ywvia BA B U r

B. Tn diapeTpo Bl
Y. TO UNKOC TOU KUKAOU. (a. Op6n, B. 10m, y. 10n)

6. 2T0 €ndpevo oxnua n Bl sival dIGUETPOC TOU KUKAOU
Kal N ywvia N'=60° kar AB=8v/3

_/
Na BpeiTe:

a. TIC YWVIEC TOU Tpiywvou ABI
B. TNV akTiva Tou KUKAOU
Y. TO JAKOG TOU KUKAOU. (B. p=8, y. L=16n)

7. ZT0 OoXfpa nou akoAouBsi, To ABIA sival opBoywvio, A4
Me AA=3cm kal [A=4cm.
Na BpeiTe: a) Tnv akTiva Tou KUKAOU
B) To MAKOC TOU KUKAOU
Y) TO uBadov Tou XPWHATIOPEVOU

OXNHaTOG,.

(a.p=2,5cm, B.L=5n cm, y. E=7,62cm?)



8. ZT0 napakdaTw oxnua, o KUKAOG €xel diapeTpo Tnv Br=20cm kai AB=12cm. Na
BpeiTe : @) TIC NAEUPEC TOU TpIywvou ABI
B) To guBadov Tou XPWHATIOPEVOU OXNMATOG.
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(a. Ar=16cm, B. Eypeu.=218cm?)

9. To TETPAYwWVO TOU OXNHaAToC xel NAeupa a=8cm. Na BpeiTe To YBadov Tou
XPWHATIOWEVOU OXNHATOC.
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10. 270 napakaTw oxnua, ol dUo KUKAOI £xouv kevTpo To K kar 1oxUel: KA=4cm kal
AB=2cm.Na Bpeite To UBaAdOv Tou XpwHATIOPEVOU dAKTUAIOU.

(Eypup.=13,76cm?)

(Es=62,8 cm?)

11.210 enopevo oxnua AB=10cm kai Br=5cm. Na Bpeite To uBadov Tou
XPWHATIOKEVOU GXNHATOC.
A B

(Eypop.=10,8cm?)
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12.3T10 €NOPEVO OXAKA TO TETPAYWVO EXEl NAEUPA 4cm. Me KEVTPO TNV kopudpn A,
ypapoupe KUKAO W akTiva ion Je Tnv NAeupd Tou TeTpaywvou. Na BpeiTe To
€UBadOV TOU XPWHATIOWEVOU HEPOUC.
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(Eypop.=3,44cm?)

13.3T0 €0WTEPIKO TOU TETPAYWVOU MAEUPAC 2cm, YPAPOUHE dUO TETAPTOKUKAIQ E
KEvTpa Ta A, B kai éva nuikukAio. Na Bpeite To euBadov Tou XpwHATIOUEVOU

MEPOUC.

AL r (An. 1,42cm?)

14.270 napakaTw oxnua To Tpiywvo ABI €ival IcookeAEG kal opBoywvio aTo A.
Br=6cm kai A sival peoo Tng AB. Na Bpeite: a) Tnv nAeupa AB
B) pe kEvTpa To A Kal akTiva ion pe
TO AA, ypagoupe TOEo0. Na Bpeite To eURadOV TNG XPWHATIOKEVNG ENIPAVEIAG.
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(An. a. AB=4,2cm, B. E=14,5cm?)



